
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)

Культурна спадщина
Захід 2.5.2.1.7. Інвентаризація та моніторинг ОКС

 � Успіхи

Захід виконується частково (здійснюється часткова інвентаризація та оцифрування). За даними 
МКІП, здійснюється узагальнення та аналіз поданої співвиконавцями заходу інформації, що надійшла 
від 16 обласних адміністрацій та Київської міської державної адміністрації: Київська ОДА, Чернігівська 
ОДА, Львівська ОДА, Житомирська ОДА, Волинська ОДА, КМДА, Сумська ОДА, Рівненська ОДА, 
Луганська ОДА (повідомлено про неможливість виконання з огляду на втрату документів, що 
згоріли внаслідок обстрілу), Хмельницька ОДА, Чернівецька ОДА, Одеська ОДА, Вінницька ОДА, 
Тернопільська ОДА, Івано-Франківська ОДА, Кіровоградська ОДА, Полтавська ОДА (розпочато 
роботу з виконання), Чернігівська ОДА, Харківська ОДА (в межах декомунізації). Часткова інформація 
надавалась Дніпропетровською ОДА (щодо пам’яток археології).

 � Перешкоди та ризики

Для якісного виконання заходу необхідне попереднє виконання заходів 2.5.2.1.4.-2.5.2.1.6.

Відсутній чіткий перелік об’єктів, які мають бути інвентаризовані та оцифровані.

Відсутній проєктний підхід до виконання заходу, зокрема, не розроблений поетапний план виконання 
заходу, що визначав би завдання, строки та відповідальних виконавців, не визначено індикатори 
результату виконання за кожним етапом, які би дозволили візуалізувати прогрес.

Попри те, що строк виконання заходу не завершився, з огляду на невиконання заходів 2.5.2.1.4.-2.5.2.1.6., 
а також зважаючи на лише часткове виконання першого етапу заходу, захід не виконано в строк. 

 � Необхідні дії та рекомендації 

Визначити відповідального виконавця за організацію виконання заходу в цілому (керівника проєкту) 
та відповідальних виконавців на місцях; визначити строки та план виконання заходу (по частинах).

Передбачити належний рівень забезпечення кадрами для виконання даного заходу.

Провести пошук фінансування на виконання заходу, навчання фахівців та оплати праці фахівців, 
які будуть виконувати захід.

Надати виконавцям інвентаризації відповідні роз’яснення, інструкції та форми й таблиці для 
заповнення, аби уніфікувати та забезпечити належну якість документації.

Оприлюднити на вебсайті МКІП інформацію про стан виконання заходу та наявний реєстр (аби бачити 
прогрес виконання), а також забезпечити візуалізацію прогресу наповнення реєстру.

Отримати інформацію від виконавців заходу на місцях щодо нестачі технічного ресурсу для виконання 
заходу і забезпечити обласні групи, що виконують захід, належною технічною підтримкою за рахунок 
обласних адміністрацій та/або проєкту міжнародної технічної допомоги «Прозорість та підзвітність 
у державному управлінні та послугах (TAPAS)» у рамках підписаного меморандуму про співпрацю 
29.08.2022 р., а також за рахунок інших джерел фінансування. 

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2023 - 31.12.2023 20% в процесі виконання


